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Arsmötesprotokoll 
2025-07-06 Engelsfors samfällighetsförening 

Styrelsens ordförande Mikael Pettersson hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

1. Stämman valde Mikael Pettersson till ordförande för årsmötet. 

2. Stämman valde Christer Hannerstam till sekreterare för mötet. 

3. Till justerare tillika rösträknare valdes 

Karolina Zielinska och Mats Olsson 

4. Fastställande av dagordning. 

Mötet godkände dagordningen. 

5. Fråga om mötet är stadgeenligt utlyst. 

Mötet godkände kallelsen. 

Mikael Pettersson tackar för förtroendet och hälsar alla välkomna. Nya medlemmar hälsades 

välkomna till Engelsfors: Jonas Andersson, Joakim Ingers , Agneta Rosberg, 

Adam Tillman, Alexandra Andersson, Samphao Sangwiman, Sinikka Äijö. 

6. Röstlängden fastställdes till 33 närvarande på stämman. 

7. a) Mikael Pettersson redogjorde för styrelsens 

årsberättelse. 

Årsberättelsen godkändes av mötet 

b) Mikael Pettersson redogjorde för styrelsens 

verksamhetsberättelse. 

Verksamhetsberättelsen godkändes av 

stämman. 

c) Susanne Björn redogjorde för resultat- och balansräkningen som godkändes av stämman. 
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d) Susanne Björn läste upp revisionsberättelsen. 
Revisionsberättelsen godkändes av stämman. 

8. Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för föregående verksamhetsår. 

9. Mickael Pettersson redogjorde för Styrelsens förslag till verksamhetsplan och budgetplan. 

Stämman godkände verksamhetsplan och budgetplan. 

10. Stämman fastställde att ingen ersättning ska utgå till styrelse och revisorer. 

11. Stämman fastställde styrelsens förslag till debiteringslängd efter justeringar. 

12. Susanne Björn redogjorde för styrelsens förslag till utgift och inkomststat samt debiteringslängd. 

Debiteringslängden godkändes av stämman. 

13. Ny styrelse valdes enligt följande : 

Ordförande Mikael Pettersson (omval 1 år) 

Ordinarie ledamot Christer Hannerstam (omval 2 år) 

Ordinarie ledamot Hans Nordreng (nyval 2 år) 

Ordinarie ledamot Björn Holmqvist 

Suppleang Mats Eriksson 

(omval 2 år) 

(omval 1 år) 

Susanne Björn , Karolina Zielinska har 1 år kvar av sina valperioder. 

14. Val av revisor och suppleant 

Till revisorer valdes Lena Wilhelmsson (omval 1 år) och Susan Olsson (omval 1 år) 

Till revisorsuppleant valdes Roger Hed blom ( omval 1 år) 

15. Val av valberedning 

Till valberedning valdes Gustav Eisen (sammankallande omval 1 år) och 

lng-Britt Holmström (omval 1 år) 
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16. övriga frågor 

Roger Hedblom tog upp frågan om Nycklar till vattenavstängning. 
Styrelsen undersöker var man kan skaffa nycklar. 

Ola Norrbelius föreslog att föreningen skulle ta 50 000 kr från balanserat resultat och 
föra över till fonden för yttre underhåll. 
Styrelsen tar med frågan till nästa årsmöte. 

Gustaf Eisen föreslog att arvode till styrelsen skulle ändras. 
Styrelsen tar med frågan till nästa årsmöte. 

Gustaf Eisen föreslog att föreningen skulle ha en bulltävling väg mot väg. 

Mötet beslutade att anordna tävlingen den 19/7 2025 kl 14.00. 
Gustaf Eisen ocj Björn Holmqvist lägger upp en spelplan på facebook 

Mikael Pettersson tackade avgående ledamöterna Göran Melin och Marie Gransfröm. 

Lotteri genomfördes för alla medlemmar som deltagit i föreningens arbetsdagar 

under året. Följande medlemmar gick hem med vinst: 

Lasse Bergman, Tom Fellman, Björn Holmqvist, Kimmo Saario samt Malin Lindström 

17. Protokollet från årsstämman ska anslås på föreningens anslagstavla, samt 

facebookgrupp inom 10 dagar. 

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet. 

Vid protokollet: 

ister Hannerstam __Q 
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Justeras: 

Karolina Zielinska 

Ordförande: 

Mikael Pettersson 
_//,, 'L./~ ~ ·//~ 

Justeras: 

Mats Olsson 
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